

新闻热线 **96706** 24小时

欢迎提供新闻线索
线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信 CHINA MOBILE
威海热线 **15906310630**
15906300630

路过海港码头门前悠着点

昨日此处又有一辆右转的轿车与直行的电动车撞在了一起

本报威海8月20日讯(记者 吕修全) 20日上午,威海市区海滨北路海港码头门前发生一起两车相撞事故。一辆北行想右转开进码头的轿车与向北直行的电动车相撞,骑行电动车的女子摔倒在地。后经检查救治,女子尚无大碍。事发地点曾发生数起类似交通事故,骑行非机动车经过此处的市民可得悠着点了。

20日上午7点48分,海滨北路海港码头门前发生一起两车相撞事故,一名女子在事故中受伤。记者赶到现场时,交警一大队民警正在勘查现场,伤者已由市立二院救护车接走救治。在海港码头门前,一辆银白色雪铁龙轿车车头面向东北方向,右前侧车体有刮蹭痕迹。轿车前方躺倒着一辆电动车。

据轿车司机杨先生介绍,事发前,他开着车准备右转开进海港码头,车体已经半转弯。这时候,车右后方突然驶来一辆电动车,直接撞到了轿车右前侧。电动车和轿车相撞后向前滑出了近3米远,骑行电动车的女子摔倒在地上。

记者后在市立二院急诊观察室内见到了受伤女子,该女子经检查身体并无大碍。但因受到惊吓,记者询问其事故事宜等,女子始终不愿回答。



民警正在勘查现场,电动车躺倒在轿车前。记者 吕修全 摄

民警依法暂扣了事故车辆,事故还在处理中。

据了解,海港码头大门前曾发生数起类似交通事故。2011年7月一天,一辆拉载集装箱的大货车在右转弯拐进码头大门时,与车右侧一辆直行的摩托

车相撞,摩托车司机摔倒后被卷入了大货车车底,造成全身多处骨折及软组织挫伤。

交警提醒市民,骑行自行车、电动车等非机动车辆需遵行人行信号灯,不要看到同向机动车绿灯亮起,也随汽车同

时前行,防范出现与右转车辆相撞事故。此外,汽车尤其是大型车辆驾驶员在驾车转弯时,注意减速慢行,观察车周边情况,防范在转弯过程中发生交通事故。

(市民郭女士获线索费50元)

婚纱照没拍成

订金差点打水漂

本报威海8月20日讯(记者 林丹丹 通讯员 文金霞) 因与女友分手,文登的马先生要将之前预约并付款的婚纱照退掉。没想到,影楼以各种理由拒绝退还预交款,称只能推迟时间再补照。在文登市城区工商所调解下,双方达成协议,由消费者支付100元违约金,剩余的钱由影楼退还消费者。

家住文登市区的马先生,在一婚纱影楼提前预订了婚纱照,并预交了2860元。但是由于种种原因,马先生与女友分手,未能如约拍照。他找到影楼要求退还预交的拍照款,影楼却以各种理由拒绝退还预交款,称可以推迟时间以后再补拍照片。马先生多次与影楼协商无果,将此事反映到文登市城区工商所。

经工商所工作人员调查,消费者马先生反映情况属实。根据相关规定,马先生已经交纳订金,已经构成了合同关系。马先生因为自身原因临时毁约,确实给影楼带来一定的损失,需要支付违约金。马先生要求退还全部款项是不合适的。影楼虽然做了很多工作,但未提供任何实质性服务,订金不退涉嫌“霸王条款”。

最终,在文登市城区工商所调解下,双方达成协议,马先生支付100元违约金,影楼退还马先生剩余的2760元。